

ГУМЕРОВ

Евгений Рафкатович

03.11.1977 – 25.03.2000

сержант милиции

Уроженец с. Обручевка Кизильского района Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: милиционер роты № 1 батальона ППС милиции УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска Челябинской области.

Евгений родился 3 ноября 1977 года в с. Обручевка Кизильского района Челябинской области. В 1994 году окончил местную среднюю школу.

В 1995 году Евгений был призван на срочную военную службу в Вооруженные Силы РФ; в декабре 1997 года – уволен в запас.

В том же году Евгений Гумеров был принят на службу в органы внутренних дел на должность милиционера роты № 1 батальона ППС милиции ОВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска.

В январе 2000 года в составе сводного отряда ГУВД Челябинской области Евгений был направлен в служебную командировку в г. Аргун Чеченской Республики.

25 марта 2000 года около полудня Евгений в составе второго отделения второго взвода СОГ возвращался на автомобиле «УАЗ» с блокпоста после замены наряда. На железнодорожном мосту через реку Джалка сотрудники милиции подверглись нападению со стороны незаконного бандформирования, в результате которого «УАЗ» был взорван. Сотрудников, находившихся в машине, выбросило из нее ударной волной. Сержант милиции Евгений Гумеров был смертельно ранен и от полученных травм скончался.

Указом Президента РФ № 502 от 2 апреля 2001 года за мужество и героизм Гумеров Евгений Рафкатович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Евгений на Левобережном кладбище г. Магнитогорска Челябинской области.

С целью увековечения памяти и заслуг сержанта милиции Гумерова приказом начальника УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска № 330 от 16 июня 2006 года Евгений Гумеров навечно зачислен в списки личного состава УВД Орджоникидзевского района г. Магнитогорска.

25 марта 2002 года в с. Обручевка установ-



лена мемориальная плита в память о погибшем милиционере Гумерове Евгении Рафкатовиче.

3 ноября 2011 года имя сержанта милиции Гумерова занесено на мемориальную плиту около здания УМВД России по г. Магнитогорску.

Дождь мочит камуфляж седой,
Иду по городу чужому,
Читаю старое письмо,
Мечтаю возвратиться к дому.

Ах, как давно я не был там,
Не видел мамочку свою,
Я не смотрел в твои глаза,
Стою, на фото вот смотрю.

Мне хорошо в кругу друзей,
Я верен братству боевому,
Но так среди всех этих дней
Страдаю от тоски по дому.

Хочу держать твою ладонь,
Ее дыханьем согреть,
Не слушать вновь команд «ОГОНЬ!»,
Вперед под пули не бежать.

Хочу смотреть в глаза твои,
Ловить не с фото взгляд любви.
Но скоро кончатся бои,
И я вернусь, ты верь и жди.